

*Традиция*

## Дан старт акции «Георгиевская ленточка»



**25 апреля на главной высоте России - Мамаевом кургане - был дан старт акции «Георгиевская ленточка». На торжественное мероприятие пришли волонтеры, школьники, студенты и члены военно-патриотических организаций, чтобы присоединиться к акции, которая проходит в России уже в 15-й раз. Не остались в стороне от этого события и студенты Волгоградского опорного технического университета.**

На Мамаевом кургане в честь акции «Георгиевская ленточка» состоялся митинг, на котором вспомнили погибших защитников Сталинграда, чьи останки покоятся на главной высоте нашей страны.

Георгиевская ленточка – дань памяти всем тем, кто пал, спасая мир от фашизма. Это наш символ уважения к ветеранам, гордости за одержанную ими Великую Победу.

Добавим, первая акция «Георгиевская ленточка» прошла в 2005 году. С тех пор повязывать ленточку накануне 9 Мая стало традицией, которая объединила миллионы людей не только в России, но и за рубежом.